

修自己的路,让别人无路可走?

一夜间,省城固镇西路被挖个底朝天,居民出行难



昨天上午,出差回来的王先生兴冲冲地开着车赶回位于合肥市固镇路的家中,没想到刚走到路口,就被眼前的一幕惊呆了,一夜之间,固镇西路(阜阳路—利辛路)东侧,被破碎机翻了个底朝天。别说车过不去,就是步行也难以通过。据了解,这条路是经当地丽都社居委与附近一家房地产开发公司协商后,由后者出资修建的,但是开工前并没有告知附近居民。

记者 鲁龙飞

▶ 读者反映 一夜之间路面被挖了个底朝天

接到读者来电后,昨天上午11时许,记者来到固镇路与阜阳路交叉口。此时的固镇路以西路面已经是支离破碎,不少从这通

过的车辆只好绕行。此时,附近学校不少放学的学生纷纷从利辛路方向涌来,步行从碎石中前往临泉路。

▶ 周边居民 修路是好事,也得提前通知啊

“附近有近10家单位,他们把门口的路挖断,以后我们该如何进出?”“我们这条路原来路况不怎么样,修路是好事,但你也得提前通知一声啊,施工也得分段,要不然

让我们怎么走?”不少市民纷纷质疑。

据一位知情者透露,路是被小区开发商挖断的,“听说他们要在附近建设一家大型超市的仓储中心,现在正在拓宽路面。”

▶ 社居委 已经与施工单位协调,先修半边

随后,记者采访了丽都社居委的沈主任。据他介绍,此次修路并非政府行为,而是社居委与当地一家开发商协商的结果。“之前,他们在建设该小区的时候,借用了这条道路。大型车辆经常碾压路面,导致

路况很差。

经过协商之后,他们已经先后两次维修该路段。”沈主任表示,没想到施工方没打招呼就干起来了,“应该半幅半幅地修,我们已经和他们协商过了,要求他

“不知道是哪个单位的,前天就想挖断路,被我们制止了。”据附近居民介绍,他们之前没有接到任何通知,一大早,上街买菜,发现家门口的路被人挖断了。

除了“突击”修路给市民带来了麻烦外,施工人员的态度也让他们愤愤不平。“我们问他们是哪个单位的他们不讲,不让他们挖他们还出口威胁,太不像话了!早上交警让他们暂时别挖,他们根本不理睬。”

们先修东侧,这样才能保证居民可以从利辛路出行。”

记者辗转联系到施工单位一位负责人,他答应记者,马上安排在施工现场附近设置警示牌。“目前只能这样先补救着,如果辖区政府部门有更好的方案拿出来,我们施工时也一定会遵照执行。”

换客频道

这里或许有你需要的

赶紧拨打市场星报热线电话0551-2620110,或登录本报星空社区(www.xksq.net)网站,参与换客行动吧!以下是今年第22期换客清单:

张先生:转让九成新小型夹心面条机及和面机各一台。联系电话:15551181368

周女士:转让一套书柜和一套餐具。联系电话:13305512865。

郭女士:转让六七成新锁边机一台。联系电话:13865983203。

记者 刘欢/整理

污水流了三年多 淌出一条“小臭河”

星报讯(记者 祁琳)“天天流,污水直接排在草坪上,这种情况已经连续三年多了,马上要到夏天了,我们楼上的窗户更不敢开了。”昨日,记者接到省城朝阳小区张大姐的电话,称自己家楼下有一条“小臭河”,已经流了三年了。

昨日,记者来到了朝阳小区二号楼,便看到墙上一根破损的水管正在滴着污水,“小臭河”的“河面”上还漂浮着白色、黄色的泡沫。路人经过,无不掩鼻。

小区物业一位工作人员告诉记者:“很多业主把房屋出租了,一时半会我们也找不到户主,不过我们会尽快协调的。”

社区工作室:汇聚社会爱心 帮扶困难家庭

星报讯(东飞 记者 江亚萍) 你知道有专门为帮助困难群体的工作室吗?在合肥滨湖惠园社区,记者就见识了这样一个工作室,她的名字叫“惠善工作室”。

惠园社居委书记沈柳告诉记者,滨湖惠园是合肥市首个廉租房小区,困难家庭多。社区为此成立了“惠善工作室”,帮助辖区困难家庭摆脱困境。

沈书记告诉记者,“惠善工作室”有专门的“惠善行动”计划,有就业扶助、政策

救助、社会捐助、结对援助、邻里互助、自强自助等“六助”服务。沈书记说,目前已经有十几户居民通过工作室,得到了帮助,缓解了困难现状。

记者了解到,遇到困难人群需要帮助,“惠善工作室”就积极与媒体联系,在社会上争取到更多人的帮助。他们经常深入走访群众,了解困难对象,掌握他们的诉求,及时上报、汇总。

“真的很感谢社居委的工作人员,没

有他们为我争取,我无法想像以后的路该怎么走。”家住惠园7号楼1506室的宇梅天生视力残疾,无就业能力,爱人病逝后,正在上小学的孩子连学习用具都买不起,是“惠善工作室”让她得到了社会的帮助。

“每个人都在力所能及的情况下,奉献出一点点爱心,也许就能让很多的困难家庭过上好一点的日子,我们的工作室会一直办下去,希望社会方方面面提供帮助。”最后,沈书记说道。

春意盎然的四月,将省城商业带进了一个疯狂消费的狂欢时段,作为“安徽第一商业”的商之都又怎能缺席?一同来看看商之都都在本周有啥促销活动吧。

精彩活动持续进行

即日起,商之都合肥旗舰店继续“畅享春色”主题促销,将携众多品牌共同演绎暖春风情,从流行服饰到化妆品再到珠宝黄金,几乎遍及商场的所有种类和品牌。商之都相关负责人称,这次活动是实实在在给消费者实惠。活动期间,穿着类2折起。对于爱美女士而言,合肥旗舰店的“春妆·丽颜”活动精彩不容错过!化妆品类满400减60的超值优惠再现。此外,积分兑换对VIP会员来说无疑不是一般的诱惑——活动期间当日购化妆品积分满1000分兑换50

畅享春色精彩升级

商之都·全球通VIP专场优惠活动周六火热启动

元电子币,满2000分兑换100元电子币,每人每卡每日限赠100元电子币。

一贯被大众视为抗通胀的黄金,在此次“美丽‘嫁’日 黄金珠宝特惠周”活动中,每克降幅也达到了5-15元不等。据悉,周大福、老凤祥、六福、潮宏基等品牌全线参与。而镶嵌类珠宝,不同专柜也推出了低至8.5折的优惠活动。

这个周末,商之都东城店继续“畅享春色”系列活动,重磅推出“百货类2折起”的大力度优惠活动,回馈广大消费者,让市民朋友畅享春季美丽风情。化妆品单票满

200减30(特例商品除外),天梭表9折后加赠100元化妆品券;百货类单票满300元加赠100元礼券(50元电子券+50元“五一”礼券)。双休日VIP购百货类单票积300分兑换五重礼:(精美礼品杯+30元大西洋淘气城体验券+东方爱婴早教体验券+金色米兰摄影卡+秀域健康美容礼卡)。

VIP专场优惠活动火热启动

4月16日-17日,商之都联手中国移动、光大银行倾力打造的“合肥移动全球通VIP商之都专场优惠活动——至尊约‘惠’畅享我能”火热启动!

即日起至4月17日,凡合肥移动“全球通”客户均可在商之都五楼客户服务中心和合肥移动指定“沟通100”营业厅,用1000积分即可兑换面值50元商之都旗舰店电子币,2000积分兑换100元,以此类推。全球通用户不可错过这次好机会,快快加入吧!

与此同时,光大银行也在商之都合肥旗舰店推出VIP专场优惠活动,只要是光大的银行卡客户,即可进场参加活动。银行与商家结成前所未有的联盟,还将给“刷卡一族”带来不少惊喜与实惠。活动期间当天刷光大银行信用卡购百货类商品消费满400元、黄金珠宝类满2000元可获赠50元储值卡;购百货类商品消费满800元、黄金珠宝类满4000元可获赠100元储值卡。每张信用卡每日最高限赠100元。